Начальнику УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве, 
полковнику полиции

Букачу А.В.
109029, г.Москва, Средняя Калитниковская улица, дом 31

На информационных стендах подземных гаражей в Таганском районе в октябре 2015 года была размещена информация об изменении существенного условия договоров об оказании услуг паркования на объектах гаражного назначения в муниципальных домах Таганского района города Москвы (адреса: ул. Новорогожская д.4, Нижегородская д. 7, 11, 17 и другие).
Данные гаражи являются общедомовым имуществом, и по решению Департамента имущества Москвы переданы в хозяйственное ведение ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения г. Москвы».  

ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения г.Москвы» своим письмом от 17.09.2015 г. № АМ-6842/1, ссылаясь на отчет об оценке рыночной стоимости услуг паркования от 11.06.2015 № 010-002357/177Э, «разрешила» увеличение стоимости услуг паркования для пользователей машино-мест до 5800 рублей с 01.11.2015. 

Договоры оказания услуг ЗАО «Моспаркинг» с пользователями машино-мест заключались в мае 2013 года сроком на 7 месяцев (до 30.11.2013 г.), цена договора составляет 4200 рублей в месяц.
Согласно ст. 433 ГК РФ, если срок договора истек, а услуги продолжают оказываться договор считается возобновленным на тех же условиях.
Однако  ЗАО «Моспаркинг»  в нарушение указанной нормы ГК РФ существенно (на 38%) увеличивает плату за услуги паркования на объектах гаражного назначения в муниципальных домах Таганского района города Москвы.
Обращаю Ваше внимание на то, что письмо ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения г. Москвы» от 17.09.2015 г. №АМ-6842/1 в адрес ЗАО «Моспаркинг» не может являться основанием для увеличения стоимости услуг паркования. Изменение цены договора не правомерно без проведения ГУП г. Москвы «Дирекция гаражного строительства» оценки стоимости услуги паркования за одно машино-место на основании исследований рынка независимым оценщиком в соответствии с Федеральным законом № 135-ФЗ от 29.07.1998 г. «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и нового конкурса на оказание услуг по эксплуатации и техническому обслуживанию гаражного комплекса и о выполнении агентских функций в целях оказания услуг паркования в гаражном комплексе с соблюдением требований Федерального закона от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», а также Положения о закупке товаров, работ, услуг Государственного унитарного предприятия города Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы». 
С 1 ноября 2015 года на въездах в подземные гаражи по указанным адресам появились неизвестные лица крепкого телосложения, представляющиеся охраной ЗАО «Моспаркинг». Данные лица блокируют доступ автомобилей жителей, предоставляя его только в случае подписания дополнительного соглашения и оплаты суммы в 5800 р. Полагаю, что данные действия можно квалифицировать как самоуправство (ст. 330 УК РФ) и понуждение к заключению договора (ст. 179 УК РФ). 
Данные действия привели уже к трем крупным конфликтным ситуациям с участием более 200 жителей Таганского района – 2.11.2015, 3.11.2015 и 5.11.2015 года, о чем имеются соответствующие заявления и подтверждения в ОВД Таганского района.
В связи с вышеизложенным, прошу Вас  провести проверку оснований для повышения стоимости услуг, «разрешенной» ГУП «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения г. Москвы», противоправных действий представителей ЗАО «Моспаркинг», а также установить законность увеличения платы за пользование машино-местами в подземных гаражах Таганского района до 5800 рублей (на 38%).
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